A1X 2. vizsgazh (2008 tavasz)
1. Adjameg a (3,5, —2) pontnak a (1,0, —2), (2, =2, —5)
és {—1,3.2) pontok altal meghatarozott sikra vetett me-
rileges vetiiletét.
2. Adja meg a z = 27 egyenlet komplex megoldésait
algebrai alakban.

3. lim A2E3=y/n=T
' N T

4 Hol derivalhato (es ott mennyi a derivaltja) az f{z] =
|a111|\1; z) (ha z # 0), f(0) = 0 fliggvénynek?

5 [o/" asin(2z — x/2) dz =7

6. Legyen a, b € R. Melyek igazak az aldbbi allitasok
koziil? (a) Minden [a,b]-n értelmezett fiiggvény korla-
tos. (b) Ha [ szigortian monoton né R-en, akkor nem
korlatos. (c) Ha f [a, b]-n értelmezett, f(a) < 0 < f(b),
akkor f felveszi O0-t |a,b]-n. (d) Ha f folytonos [a,b]n,
akkor egyenletesen folytonos (a, b)-n.



(1,0, -2), (2, -2, —5) és (—1,3,2) pontok
eges vetiiletét.

<y — z = 3, vetitend6 ponton atmend, a stkra mers-
=341

leges egyenes egvenlete: { ; - 5 4 o
2= g -

. Stk és egyenes metszéspontja (t = —2-

nél): (1,1, 0).

2. Adja meg a z = =° egyenlet komplex megoldisait algebrai alakban.
M.o.: (z = 0 m.o., mostantsl feltessaiik, hogy = # 0) 2 = 27 = |z}?

2z = 2°, tehét z° povitiv valts, és esbrt 2 =2 =¥ = 2P = |z =;

Vagyis a nem-0 'mugﬂidm& a2z = iﬁnwmlduai: "3 k= 01,2 ssas
20 =1, z; =ﬂm§ﬂ*1ﬁﬂi’f = -8 4 %=1, 2 «';msgrrdrjain%w:—
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f'(I) =smn(l/x) 4+ rcos(1/x) — = an 1/x)— —cosl] /x
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nem, mert lm. ( ‘f——— lim.ssan(]l/r) nem létezik (pl.




